

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年4月2日 星期四 农历庚子年三月初十 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9746期 今日八版



2019年中央财政投入 医疗救助补助资金达245亿元

新华社北京4月1日电 国家医疗保障局日前发布的《2019年医疗保障事业发展统计快报》显示,2019年中央财政投入医疗救助补助资金245亿元,安排40亿元补助资金专项用于支持深度贫困地区提高贫困人口医疗保障水平。

我国逐步建立了基本医疗保险、大病保险、医疗救助制度,全力打赢医保脱贫攻坚战。根据统计快报,截至2019年底,医保扶贫综合保障政策惠及贫困人口2亿人次,帮助418万因病致贫人口精准脱贫。

统计快报显示,2019年全年资助7782万人参加基本医疗保险,直接救助6180万人次。截至2019年底,农村建档立卡贫困人口参保率达到99.9%以上。中国劳动和社会保障科学研究院医保研究室主任王宗凡说,这些数据显示各级政府加大了医疗救助的力度,医保扶贫在坚决夺取脱贫攻坚战全面胜利中发挥了重要作用。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

习近平在浙江考察时强调 统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 奋力实现今年经济社会发展目标任务



3月29日至4月1日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是3月30日,习近平在湖州市安吉县天荒坪镇余村考察调研,同正在清理荷塘的村民亲切交流,询问春耕备耕情况。新华社记者 申宏 摄

新华社杭州4月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要全面贯彻党中央各项决策部署,做好统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以“八八战略”为统领,干在实处、走在前列、勇立潮头,精准落实疫情防控和复工复产各项举措,奋力实现今年经济社会发展目标任务,努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口。

习近平强调,要未雨绸缪,关注境外疫情形势,在坚持不懈抓好疫情防控的同时,积极应对和化解各国为抗击疫情采取的各项限制性措施对货物航运带来的影响,促进我国出口货物出得去、进口货物进得来。习近平希望他们努力克服疫情影响,争取优异成绩。

为家好,也是为自己好。企业正常生产就能保障国家经济正常运行,就能给大家创造就业机会,大家有收入,家里就有了保障。习近平强调,我国中小企业有灵气、有活力,善于迎难而上、自强不息,在党和政府以及社会各方面支持下,一定能够渡过难关,迎来更好发展。

做大民营企业 助力宝鸡发展

省委常委、统战部部长姜锋来我市调研

本报讯 3月31日至4月1日,省委常委、统战部部长姜锋在我市就党外人士队伍建设及民营企业复工复产情况进行调研。市领导惠进才、马秉寅参加调研。

自新冠肺炎疫情发生以来,我市坚决落实中省部署要求,组织动员全市广大统一战线成员,参与做好疫情防控,全面加快复工复产,为坚决打赢疫情防控阻击战提供了重要支撑。

两天来,姜锋一行来到千阳县木美土里·千湖林海项目、陇县和氏乳业集团、新的社会阶层人士实践创新基地凤翔县西府民俗艺博园、麟游县利丰西坊果蔬农民专业合作社及高新区宝鸡泰达康医疗科技有限公司等地,详细了解企业生产运行情况。

姜锋在调研中对我市党外人士队伍建设及民营企业复工复产工作给予充分肯定。他强调,宝鸡市要在抓好疫情防控工作的同时,统筹推进企业复工复产,千方百计加大对民营企业尤其是小微企业的帮扶力度,围绕资源优势、产业发展等,帮助企业制定适应市场的中长期发展规划,培育出“农业+”“产业+”“旅游+”等综合一体化发展的新经济增长点;要抓好产业规模化发展,通过资金、政策等扶持,帮助企业做强核心技术、做大企业规模,提升市场竞争力和产品影响力;要加速土地流转,推动产业商品化、农民职业化发展和农村三产融合发展,实现农民稳定增收,助力脱贫攻坚。同时要进一步拓宽党外代表人士的视野,注重教育培养,为统一战线及当地经济社会发展作出积极贡献。

省统战部部长姜锋、副市长惠进才、孙敬虎参加调研。 本报记者 胡红玲

本版责编:李小玮 主编:朱振涛 校对:董建敏

徐启方调研统计工作时强调 全面反映发展成效 精准服务科学决策

本报讯 4月1日,副省长、宝鸡市委书记徐启方调研统计工作时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要讲话、重要指示精神,落实党中央决策部署和省市委工作要求,更加全面真实准确及时地反映发展成效,为市委、市政府精准研判、科学决策提供真实准确的数据支撑,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利提供统计保障。

徐启方来到国家统计局宝鸡调查队、市统计局,了解统计工作开展情况。他强调,统计工作是反映国民经济和社会事业发展情况的基础性工作,统计数据是一个地区经济社会发展

的“晴雨表”,要深入调查研究,准确把握社情民意,及时精准通报统计数据,为市委、市政府科学决策提供可靠依据。要扎实推进统计监测与分析研究,更加注重深度分析、前瞻预警,实事求是、全面准确分析疫情影响和经济社会发展形势,特别是近期聚焦复工复产、脱贫攻坚、民生保障等领域,持续

深化互利合作 提升城市品质

徐启方惠进才与陕西地建集团董事长韩霁昌座谈

本报讯 4月1日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方,市长惠进才与陕西地建集团董事长韩霁昌就城市片区改造提升进行座谈。

韩霁昌表示,陕西地建集团将充分发挥技术等优势,进一步强化企地交流,积极加快项目推进,拓宽合作领域,创新合作模式,努力为宝鸡经济社会发展作出新的更大贡献。

市领导刘荣贤、张礼涛参加座谈。 本报记者 金鑫

筑牢校园健康安全防线

惠进才调研学校复学复课工作

本报讯 4月1日下午,市长惠进才前往金台区调研学校复学复课工作。他强调,各级各有关部门要认真贯彻落实国家和省、市部署要求,科学管理,精准施策,扎实推动学校复学复课稳步有序进行。

惠进才强调,学校是疫情防控的重点区域。各县区、各有关部门要高度重视,夯实责任,密切关注复学复课后出现的新情况、新问题,加强督促检查,把工作做在前,及时精准掌握学校师生身体健康状况,科学指导各学校开展疫情防控和教育教学工作,筑牢校园师生健康安全防线,确保万无一失。

惠进才要求,各学校要严格落实复学复课后各项疫情防控措施,对教室、宿舍、食堂等每一个角落,按时消毒防疫,确保无盲区、无漏点。要在落实好疫情防控措施的同时,最大限度减少疫情对教学的影响,不断优化教育教学环境,努力营造安全、舒适的学习氛围,提高教学质量,确保疫情防控和教育教学两手抓、两不误。

关中慢长黑猪肉 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口
鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩
健康 生态农场 健康放心

腰子猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/排骨

电话: 13892498060 (芮经理) 网址: www.guojianhe.com
地址: 宝鸡高新区千河镇田背崖村河滩

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 质感漆
地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-010-7877
电话: 0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限公司

电话: 0917-3411489 3422944
13289179066
邮箱: sxjnf@sina.com
网址: www.sxjnf.com
地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828